



商城时报

5版

责编:程云
审读:徐杰

2021年第31期(总第42期)

2021年8月25日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

胡培刚在主持召开重点项目现场观摩推进会时强调

全力助推项目建设 确保如期建成投产

本报讯(甘鑫)近日,商城县委书记胡培刚主持召开重点项目现场观摩推进会,县领导许涛、刘明智以及县委办、自然资源局、住建、发改、城管等单位主要负责同志参加。

胡培刚一行先后深入到商务中心区168城市综合体项目、职高新址、电商产业园、垃圾填埋场、静脉产业园等重点项目现场,详细了解项目建

设进展情况及存在的困难与问题,听取相关情况汇报,现场研究解决问题。

在商务中心区168城市综合体项目施工现场,针对企业提出的问题和困难,胡培刚责令相关单位、相关部门和企业,要严格按照责任划分,各自做好自己的事,共同把168城市综合体项目实施好、建设好、打造好。

在职高新址施工现场,胡

培刚要求相关单位、相关部门要加快项目后期土地报批、水、电、路等基础设施建设步伐,确保该项目早建成、早投入使用。

在电商产业园施工现场,胡培刚听取该项目建设情况的汇报,就项目整体形象提升提出要求,对项目建设存在的问题,现场打电话责令相关部门抓紧落实,确保项目如期完工。

在垃圾填埋场,胡培刚实

地查看填埋场运行情况、生活垃圾处理监测数据,叮嘱企业要严格按标准、按规范填埋处理垃圾,全力以赴杜绝垃圾填埋对生态环境造成破坏。

在静脉产业园施工现场,胡培刚实地察看了项目进展情况,详细询问县城及农村每日输入生活垃圾总量,并听取项目负责人、施工方关于项目规划设计、施工情况的汇报。胡培刚强调,静脉产

业园是商城县重大城市基础设施项目,是一项民生工程、实事工程,对于优化城市环境、提升城市综合承载能力具有重要意义。相关单位要密切配合、形成合力,帮助解决项目建设中遇到的各类问题,加快项目建设进度,全力助推项目按时建成投产。

检查中,胡培刚还就疫情防控、安全生产、环境污染防治等工作做了强调。

推动全域旅游发展迈上新台阶

商城县召开全域旅游省级初验重点问题整改汇报会

本报讯(甘鑫)8月14日,商城县委书记胡培刚主持召开全域旅游省级初验重点问题整改汇报会,就下一步整改工作进行再安排、再部署。

代县长鲁新建,县委常委、宣传部部长花少锋,县领导张玉梅出席会议。

会议听取全域旅游省级初验反馈档卡资料完善、游客集散中心建设、智慧平台建设、大数据应用等重点问题整改进展情况,并就创建国家全域旅游示范县创建标

准及重点任务进行再解读,对标对表找差距,逐项分解安排工作。

会议要求,要进一步统一思想,提高认识,全力以赴,抓紧时间,对标对表,补短板补差距,确保各项反馈问题高质量按期整改到位。要进一步认清形势,敢于直面问题。按照创建要求,在环境卫生整治、创建氛围营造、提升服务软实力上下功夫,突出抓好整改提升、亮点打造等关键工作,切实推动商城全域旅游发展迈上新台阶。

会议强调,各级各部门要讲

大局、真协作,严禁“两张皮”,真正躬身入局,齐心协力,按照责任分工、规范标准,落实落细各项职责任务,确保各项反馈问题整改工作按时推进、按期销号,决不能推诿敷衍、悬而不决。要从思想上再重视,从措施上再发力,决不能搞形式、走过场,严禁工作停留在字面上,严禁以会议传达会议,真正扑下身沉下心,逐条抓好各项问题整改。同时,持续跟进监督管理,坚决不能出现置之不理、死灰复燃、回潮反弹等情况。

精彩看点

四个“国字号”荣誉的背后

商城县扎实推进农村人居环境整治

▶▶07版

一个贫困村的美丽嬗变

▶▶06版

筑牢反诈防线 保护财产安全

▶▶06版

守护群众生命安全

商城县上石桥镇多措并举
确保防溺水工作落到实处

▶▶06版



日前,在疫情防控工作中,商城县伏山乡青年志愿者用实际行动践行了新时代青年的责任与担当。他们站在卡口为过往车辆登记,他们拿着宣传喇叭穿梭在居民组,他们是活跃在辖区战“疫”中的一道靓丽风景线。
段玉摄

本期统筹:纪道成 黄慧

本期特约组稿:吴畅 章红荔

陈思 王玉春

商城县融媒体中心

商城县新闻中心

联办